Jloporuii npyrokjacHuKy!

Jlopora npyrokaacuuie!

Bitaemo Tebe Ha cTOpiHKAaX IIEPIIOi YaCTUHU HAaBYAJIb-
HOTO ITOCIOHMKA 3 MaTeMaTUKHU.

Bin momomoske T00i moBTopuTH MaTepiat 3a 1 KJjac, 3a-
CBOITHU J0JIaBaHHS Ta BiTHIMaHHS YHceJI i3 epexoom Je-
pes3 po3psi, OITaHyBaTHU PO3B’A3yBaHHS 3a7a4 JIBOMA CIIO-
cobamMu Ta 3HAXOAUTU 3HAYEHHS BUPA3iB, JOTPUMYIOUYUCH
ITPABUJIBHOTO TOPSIKY apudpMeTudHux aiti. Tu misHaerr-
cs, 9Kl Pirypu Ha3UBAOTh IIPAMOKYTHHUKOM 1 KBaJIPaTOM,
III0 TaKe IIepUMeTp Ta SIK HOro 00YUCIUTH.

Takosxx Ha cTopiHKax MOCIOHMKA TU 3yCTPiHEI 3aKO0I0-
BaHi 3aBOaHHs, siKi ToOI Bimomi 3 1-ro kiacy. CkaHyit Kof
KaMepolo rajskera — i yBaskHO cJyxXail, MipKyi Ta poou
BHUCHOBKH.

3opienTyBaTtucss y THUIIAX 3aBOaHb TOOI JOIIOMOMKYTH
YMOBHI TO3HAYEHHH.

Bascaemo ycnixia!

YMOBHI NO3HAYEHHA

0 — 3anam’artam; — BUKOHAM 3a A0MNOMOro0
niynnNbHOro Martepiany;

@ — poboTa B napax abo rpynax; @ — MOpPIBHAN;

@ — KpYrosi Bupasu; % — TBOpPYi 3aBOAHHS;

@ — OOMallHE 3aBAaHHA.



NMNOBTOPEHHA BUBYEHOIO B 1 KJIACI

D JIiuba B me:xax 20. Tadoauui nomasanHa
Ta BigHIMaHHAg yuces 2 1 3 B me:xxax 10

R

1.  3anunwwm kanirpadiyHo.
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2. Tlopaxyi okpemo chign ropodymka Ta 3amnymka.
Yunix cnigiB 6inbLue?

3. Hassu uucna Big 1 go 20 i Big 20 go 1. 3anuwin «cycigiB» Yncen
9, 15, 19.
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MoBTOpKM Tabnuui popaBaHHA Ta BigHiMaHHA 4yucen 2 i 3.
Jdonnwn nponyLeHi Yymucna.

.-‘?

14+2=3 3-2=1
2+2=4 4-2=2 1+3=4 4-3=1
3+2=5 5-2=3 2+3=5 5-3=2
44+2=6 6-2=4 3+3=6 6-3=3
5+2=[] 7-2=[1 4+3=[] 7-3=[]
6+2=[] 8-2=[] 5+3=[] 8-3=[]
7+2=[] 9-2=[ 6+3=[] 9-3=[]
g+2=[1] 10-2=[] 7+3=[11] 10-3=[]




3HanaiTb 3HA4YEHHS BUPA3iB.

1.10-2=[] 9-3=[] 9-2=[]
7+3=[1] 7+2=[] 5+3=[]

2. 7-3=[] 6-2=[] 8+2=[1]
6+3=[] 4+2=[] 8-3=[]

2 6aHTukM Oinble. Ckinbkn O0aHTUKIB Mae 3Min
MaTBinka?

s

4

IpyHKa i MaTBiiKO ManCTPYIOTb NOBITPSHUX 3MIiB.
IprHYKMH 3Mmin mae 16 BGaHTukiB, a MaTBilkiB — Ha

Y noxig sBupywmnno 15 xnonydukiB i TPOE AiB4aTOK.
CKinbkn BCbOro AOiten BUPyLUMAO B Noxia?

&\'IM\ i **\ e A ot * W W’/W’%{

jeidegy

[MosicHK, 91K 32 4OMOMOI OO YXMCNIOBOro Psaay 3HaAMLWM PISHULLIO Ta
cymy. BukoHan aji 3a 3pa3kom.

50 - 20 70 + 10
£ ™
(10H2030)140-5060)(70-80H20)(100)
20+ 10=[1[| 80+20=[11] 100-10=[1]
20-10=[1] 80+ 10=[1] 100-20=[1]
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12.

@

LLIo6 mictatucea oo rpmba, Onerosi NOTPIOHO 3podUTN 4 KPOKMW.
Ckinbkun KpokiB ang uboro tpeda 3pobutn OneHui? 3anuww.

%”P@ﬁ?ﬁ?ﬁmmﬁ |

Ha nicosin ginaHui nocagmnu 20 anmnHok i 30 gy6kiB. Ckinbkn
BCbOro gepes nocagmnm?

10+10=1 80-10=[ 1 100-40=[ 1]
30+10=[1] 90 -50=[1 100 -60 =[]

!.. h JIiu0a B mesxax 100. Ta0oauni nomaBsanua
e Ta BigHiMaHHg yucea 415 y me:kax 10

13.

[14. [ToBTOPWM HA3BWM YMCen Npuv O0O3aBaAHHI. @

' 5 + 2 = 7 =
AoaaHoK [A04aHOK cyma o

. — L.

l cyma

15. O6uncnu. O6Bean HambinbLly cymy.

10+30=[1[] 80 +10 =1
60 +20=[1] 40 +50 =[]
60 +40=[11] 70+30=[11]
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16. [MoBTOpK Tabnuui oogaBaHHsA Ta BigHIMaHHA Yncen 4 i 5. ﬂ,OI‘II/ILIJI/I‘
NpPoNyLleHi yncna.
1+4=5 5-4=1
2+4=6 6-4=2 1+5=6 6-5=1
3+4=7 7-4=3 2+5=7 7-5=2
4+4=[] 8-4=[] 3+5=[] 8-5=[
5+4=[] 9-4=[] 4+5=[] 9-5=[]
6+4=[11 10-4=[] 5+5=[1] 10-5=[|
17. 3Hangitb 3Ha4YeHHs BMpa3iB.
Sy 1.6-4=[] 7-4=[] 5+4=[]
5+5=[1] 2+5=[] 4+4=[]
2.8-5=[] 6+2=[] g+2=[1]
6+4=[]] 10-5=[] 3+5=[]

19.

Po3B’aXiTb i NOPIBHANTE 3aad4i.
1. byno 5 rpyw, noknanu we 3. Ckinbkuy rpyw ctano?

L] | |
N
L
N
| | |

| |
| |
| |
1 |
2. byno 5 rpyw, a 96nyk — Ha 3 meHLwe. Ckinbku 6yno a6ayk?
||
|
|
|
T

3. byno 5 rpyw i 3 abnyka. Ckinbkn BCbOro ¢opykTis 6yno?

Hakpecnu gBi npsmi niHii Ta O4HY KpUBY.




20. Cknagwn i po3B’sXuM 3agadvy 3a No4aHOo CXeMOlo.
o ————

?
_—— 4
' - -

21. ki ymcna BigcyTHI B Tabnmui? Jonuwn ix.

HopaHok | 20 50 30 50 40 ([T ][ 1]

NopaHok | 30 50 60 |[T1|[T1| 30 | 40
Cyma LT | e0 80 60 | 90

22. Konu Ha ryasuvk Haginm netenbky, KifbKiCTb KITITUHOK HAa MasitoHKY
@ 3MeHWwwunnaca. YCHO MNosiCHU, YoMy.

LT e 1] - L@ []]

23. BwukoHal popaBaHHS i BigHIMaHHS 3a A0MOMOrol MOHET.

@ PE0E LD VOV

30+40=[11] 30+50=[11] 50+50=[11]
60+30=[11 60-30=[1 50-40=[1

24. Cknaawu i po3B’sxun 3agadvy 3a MasitoHKOM.

@ Ycboro
4 S TBapuUH




BumipoBaHHA DOB:KHH BiApPi3KiB.
PisHuinieBe MOpiBHAHHS YHCE.I

25. 3anuwwu yucna gpyroro Oecqarka.

26. [lpurapgan, ckinbkn cCaHTUMETPIB B OOAHOMY AeLUVMETPI.

N

[27. Bumipanm noexuHun Bigpiskie. Ha cKinbkun caHTUMETpPIB 3ene-

' HUI BiOPI30OK KOPOTLUUIN, HiXXK POXEBUIN?
[ ] cm
® | |
[ ] cm

LLLo6 3HaiTK, Ha CKinbkn ogHe 4Yncno BGinblie (MeHLe)
Bif, iHWOro, Tpeba Bia, 6iNbLWIOro YMcna BigHATU MEHLLE.

\ WV

28. Po3B’aXiTb | NOPIBHSANTE 3a4a4i.

@ 1. Y kowwmky 6yno 50 xonyaiB, a KawTaHiB — Ha
40 6inbwe. CKinbky KawTaHiB 0yno B KOLLINKY?
| | |

2. Y kowwunky 6yno 50 xonyaie, a ropixie — Ha
40 meHwe. Ckinbkn ropixis 6yno B KOWKWKY?
T I




3. Y kowwmky 6yno 50 nicoBux i 40 BONOCbKMX roO-
pixiB. Ha ckinbkn OinblLue NiCOBUX FOPIXiB, HiX
BOJZIOCbKWNX, OYyN0 B KOLUMKY?

|

y
&

29. 3aBpaHHa Ha BUOIp

1.3+4 =[] 8-4=[] 5+5=[11
30+40=[[1 80-40=[1] 50+50=[11]

2. BukoHan gji y yncnoBomMy naHutoxky. lepesip, 4n o0OQHaKoBI
yycna Ha NoYaTtky Ta B KiHLJ JTAHLIOXKA.

50+30>[ [ 1-40>[[1+30>[[]-20>[1]

@3.40D50 100 [ ] 10 50 |50
30[ 120 100 [ ] 90 10[ ] 80
90[ ]9 100 [ ] 1 7017
30. 3anunwwu 3a 3pa3KkoMm.
3pasok. 40+6=[1 90+5=[1]
10+8=18 80+1=1] 70+9=[1]

31. JornoBHu i po3B’sxxu 3aaadyy.

Ipmnka kynuna [ || 3owmnTiB y niniliky, a B knitHky — Ha [_|_|
3oWwnTiB MeHwe. CKinbky 30WKNTIB Y KNITUHKY Kynnna lpnHka?

32. Y uin piBHOCTI Yncna saMmiHUIM yMOBHUMU NO3HA4YKaMy — CUMBO-
@ namm. AkmMmMm CUMBOJIOM MO3HAYMNM HaNBINbLLIE YMUCNO, SAKLIO BCI
yucna y piBHOCTI pi3Hi? O6Beamn noro.

(e+O0=1% |
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33. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 2 cM OOBLUMIA 32 OaHUMN.

L 1 |
] ] HEEEEN |
] L] |
B T T |

L A
I L]
I L]
i BEEE

34. Y Baai nexano 30 cuHix i 20 xoBTUX cnune. Akmnx cnme 6yno GinbLue

@ i HA CKiNbKN?

35. 80-30=[1 90 - 40 =[] | 12-1=[1]
@ 60 - 40 =1 | 80-70=[1] 13+1=[1]
Ii }‘ Taoauul nomaBaHH4

y—— Ta BiJHIMaHHYI yuceJ 61 7

36. 3anuuwu nponyLleHi yncna.

[37. [MoBTOPU HA3BM YMCEN MPU BiOHIMAHHI.

' PIBHULIS
— & >
® 9 - 3 = 6
l 3MEHLLYBaHe  Bifl’€MHUK PI3HULS ( 4
38. O6uncnu. Migkpecnn Big’ €EMHUKMN.
16+1=[1] 10+6=L1] 16-6=[1]

16-1=[1] 10-6=_] 16 -10=[_|
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[39. MoBTOPU TAabNULI JOAAaBaHHA Ta BiAHIMAHHA Ynucen 6 i 7. Jonuwn |
NPONyLUEHi yncna.

' 1+6=7 7-6=1

® 2+6=8 8-6=2 1+7=28 8-7=1
3+6=[] 9-6=[] 2+7=[] 9-7=L_1
4a+6=[1] 10-6=[] 3+7=[L1] 10-7=[]

40. 3Hangitb 3Ha4YeHHs BMpPasiB.

&) 1.6-4=[] 10-6=[] 3+6=L]
9-7=1_] 10-7=[] 1+7=[]
2.9-6=[] 2+7=[] 1+6=_]
7-6=1[] 8-7=_] 3+7=[1]

41.

42.

43.

12

Y rocnogapcTtsi 6yno 19 oseupb. [Bi BiBLi NOCTPUIIN.
Ckinbkun oBeLp ille 3aAnWwmnocs NOCTPUrtn?

O6uyncnn. 3anuiun 3Ha4YeHHs BMPasiB Yy NopsaKy 3pOCTaHHS.

40 +5=[1 60 - 20 = [ | 50 +50=[ ]
50+ 10 =1 0 -10=[ 1] 80-10=[[|
I I A [ | I A
EEEEER HEEEER HEEN
| T

T T I I

ZlornoBHM yMOBY 3ariuTaHHsIM, SIK€ BUMAarae ropiBHSITU 4MUCA.
PosB’sxxun 3aaa4y.

Bina wkonu pocno 12 6epi3 i 16 kneHi..




44.

45.

40 + 5[ 145 99 - 1[ 199
36+1[177 13+6/[193

Hakpecnun gga Bigpi3kn: nepimnm 3aBOoBXKM 9 CM, a Opyrum Ha
4 CcM KOPOTLUMK Bif, NepLuoro.

Hamanon rpndoyok y Takomy micui, wod Onery noBenocs 3po-
OUTU 00 HLOro Ha ABa KPOKM MeHLle, HixXX OneHdui.

gmmmmmmm

Cknagwn CBOIO 3agadvy Ha MopiBHAHHSA Ymucen. Po3B’ saxu ii.

20+30>[ [ 1-10->[11+40>[[]-60>[11

!I h IlepecTraBHa Bi1acTuBicTh ail fogaBaHHS.
—— . Tabauni momaBaHHA Ta BigHiMaHHg yucesa 81i 9

49.

Ha qkin irpawui cyma 3anucaHux yucen éyae Hanbinbwoto? Ha
AKih — HanmeHLwo? MNMpo 9k1Min 3akKOH O0aaBaHHS Le Haraaye?

(sol0fs0le s (s0120(501E %  (60X@0N20(E



50. 3anuuk, muweHs i 6inoyka yreoptoBanu ymcno 9. 3anuwm gji 3Bi-
pPAT y BUrngagi supaais. Oduncnm. Yum Biapi3HAOTLCS Li PIBHOCTI?

[51. Yum BiOpI3HAIOTLCA Ui Tepe3un?

3+2=5 2+3=5

o —

Yucna moxHa gogaBaTtu B Oyab-aKOMY NOPSAOKY.
Big, nepectaHOBKM O0AaHKIB CyMa HE 3MIHIOETLCS.

52. Hakpecnu Bigpi3kun, nepectaBmBLLM iX MicUaMU. Bumipsan niHin-
KOO, YN 3MiHMNACL IXHSA 3arajibHa OOBXWHA.

14



MoBTOpPWM Tabnuuj gogaBaHHA Ta BigHIMaHHA ymicen 8 i 9.

Jonnwmn nponyuleHi ynucna.

1+8=9 9-8=1
U 2+8=[1] 10-8=[] 1+9=[T] 10-9=[]
54. 3Hanam 3HayeHHs BMpPasiB.
10-8=[] 10-9=[] 9-8=[]
1+9=[[] 2+8=[1] 1+8=[]
55. Po3B’axiTb i nopiBHANTE 3aaaui.
@ 1. Ha 2 meHwe YepBOHUX
6 % % MeTenuKis
?
2. Ha 2 Ginbwe Fycennup
° Lo, ?

56.

Hakpecnn CTiNbKM TPUKYTHUKIB, CKIJTIbKM X HA MasoHKY, i We Tpu.

VOOANOVO. 4

15
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